Tpenuposoynas padora M10TP01-2018
1. Pemnte ypaBHeHue 4/ x+1+x+1=6.

2. Haiinure o6nacth onpeneneHus GyHkuun ) =

3. Pewute cucreMy ypaBHEHMIA:

x> +3x+2>0,
4. Pemute cucteMy HEpPaBCHCTB: X

—<0.

x+1

TpenupoBounasi padora M10TP02-2018
1. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIIH xy2 —-y+ y2 —Xy.

2. Nmeercs 6 kapaHOamied MmecTd pa3HBIX [BETOB. CKONBKHMH CHoco0amMu 3TH
KapaHJalld MOTYT OBITh pPACHpelelieHbl MEXKIy JBYMs IIKOJBHUKAMH, CCIIH
BO3MOXKHO BCE KapaHIAIId OKXYTCS y OJHOTO INKOJBHUKA, a JAPYroMy He
JIOCTAHETCS HU OJHOTO0?

y+2x=06,

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHH 5 5

3x*—y° =8.

4. Haiftn mepuMeTp MpsIMOYTOJIBHOM TPaIeIiy ¢ OCTPHIM YoM B 60°, eci MEeHbIIee
OCHOBaHHE ¥ MEHBIIIasi OOKOBAsi CTOPOHA PABHEI 6 CM.

Tpennposounas padora M10TP03-2018

1. Pemnre ypaBuenue 2a(a -2)x=a -2

2. IIpu xakuX 3HAYCHUAX @ KOpHU ypaBHeHHS (a —2)x*—2ax +a+3=0
MTOJIOKUTETIHHBI?

3. [ocrpoiite rpadux QyHKIIH Y = |2X|

4. YnuTKa ION3eT OT OJHOTO AepeBa A0 Apyroro. Kaxnapli neHs OHA MPONOJ3aeT Ha
OJTHO W TO K€ paccTosHHE Oojblle, YeM B NPEAbIAYIINH JieHb. V3BecTHO, 4TO 3a
MIEPBBIA ¥ TIOCICAHWN ITHH YIUTKA MPOMON3Ja B OOMmIEH CIOXHOCTH 12 METpOB.
Omnpenenure, CKOJbKO AHEH yIMTKa MOTpaTWja Ha BECh IyTh, €CIH PAcCTOSIHUE
MEXy JepeBbsIMU PaBHO 18 MeTpam.

TpenuposBoyHasi padora M10TP04-2018

1. Ilpu ommare ycimyr 4Yepe3 IUIATEKHBIM TEpPMHHAJI B3UMaeTcst komuccus 6 %.
TepmuHan npuHUMaeT CyMMBI, KpaTtHbeie 10 pyOisiM. AHS XOYeT MOJIOKUTh Ha CYEeT
cBoero MoOmibHOro Tenedona He MeHbme 500 pybOned. Kakyro MuHHManbHYIO
CyMMY OHa JI0JDKHA TIOJIOKHTH B IPUEMHOE YCTPOIMCTBO JaHHOTO TepMHHAaIa?

2. Haiinute cyMMy NepBbIX ST WICHOB TeOMETpUUECKOl nporpeccuu 2; §; 32;...

3. Ompenenure BEPOSTHOCTD, YTO U3 HEJbIX yrces oT 10 1o 19 Hayran BBIOMPAIOT YKCIIO,
KOTOpOE He AeTuTcs Ha 3.
4. Ha oxpyxHoctu paamyca 3 ormedeHa Ttouka C. OTpe3ok AB — auaMeTp OKpPY>KHOCTH,

AC=3./3 . Haitmure BC.

TpenupoBounas padora M10TP05-2018

1. ABToMOOMIIb, Macca KOTOporo paBHa m=2160 Kr, HAYMHAET ABUTATHCI C YCKOPEHUEM,
KOTOpOE B T€YEHHUE t CEKYH]I OCTAeTCS HEM3MEHHBIM, U MPOXOAUT 3a 3TO BpeMs IyTh S =
500 metpoB. 3HaueHKe CHUJIbI (B HHIOTOHAX ), IPUJIOKEHHOMN B 3TO BPEMsI K aBTOMOOHIIIO,

2msS
paBHO F= = Onpenenute HauOoybIlee BpeMs TIOCIE Hadana JIBHKCHUS

ABTOMOOWIIS, 32 KOTOPOE OH IPOMJET yKa3aHHBIH IyTh, €CIM M3BECTHO, YTO cuia F,
IIPWIIOKeHHAas! K aBToMoOmmo, He Menbiie 2400 H. OtBer BbIpa3uTte B CEKyHIaX.

2. Bponsa siBisiercst crimaBoM onoBa U Meau. CKOJIBKO ITPOIEHTOB CIIJIaBa COCTABIAET MEIb
B Kycke OpoH3bl, cocrosmieM u3 6 kr onosa u 34 kr menu? [Ipy HeoOX0qUMOCTH OTBET
OKpPYIJIMTE 10 LIENOr0 Yucia NPOLEHTOB.

3. IInomans Tpeyroasauka ABC paBHa 60. DM — cpenHsas TUHUA, MapajuleIbHas CTOPOHE
AB, a DK — cpenuss juHHs, napauienbHas ctopoHe AC. Haiinute momans
yeTblpexyroyibHuka AKDM.

9x* —49

4. Haiinure 3HaYeHne BhIpaXeHuss 22———= —3x npu x=1,7.

3x+7

TpenupoBounasi padora M10TP06-2018
7

1. Haiiaure 3HaueHNe BBIpakeHUs |\ — —):

9

5
36
2. BeibepuTe BepHBIC YTBEPIKICHHS.
1) Yepe3 Touky, He JIeXallyl0 Ha JAHHOW MNpPSIMOH, MOXXHO IIPOBECTH HPSIMYIO,
HNEePHEHANKYISAPHYIO 3TOH IPAMOM.
2) B nro0o#i npsIMOYTroJIbHUK MOXKHO BIIHCATh OKPY)KHOCTb.
3) Kaxkzas u3 buccekrpuc paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SBIISIETCS €70 MEAUAHOM.
4) TpeyronpHHKa cO cTOpOoHaMH 1, 2, 4 He CymIecTBYeT.
B otBeTe ykaxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEP)KACHHH 0€3 MPOOENoB, 3amAThIX U APYTHX
JIOTIOJTHUTENBHBIX CHMBOJIOB.
3. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BEIMYMHAMHM M WX BO3MOXKHBIMH 3HAYCHUSMHU: K
KaXJOMY 3JIEMEHTY NEpBOro CTOJOIa IMOJ0EpPUTE COOTBETCTBYIOLIMH 3IIEMEHT U3
BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYMHBbI SHAUYEHUW A
A) macca ¢yrbonbHOro Ms4a 1) 600 m*
B) BeicoTa OCTaHKMHCKOM OalrHu 2) 750r
B) muromane 6ackeTOOIBHON TIOMAIKN 3) 540 m
T') 00béM Oaccelina 4) 420 m?

4. Pemmute HepaBeHncTBo: (X +1)(x —2)(2x+5)=0



